

БАЛЕТ БОЛЬШОГО ТЕАТРА 5 ВЫЛЕТЕЛ В США

МОСКВА, 1 сентября. (ТАСС). 120 артистов балета Большого театра СССР вылетели сегодня двумя самолетами в Нью-Йорк. 6 сентября на сцене театра «Метрополитен-опера» спектаклем «Лебединое озеро» с участием Майи Плисецкой и Николая Фадеечева труппа начнет второе гастрольное турне по США и Канаде.

До 2 декабря труппа будет выступать во многих городах США, а после этого в течение двух недель — в Канаде. В исполнении московских артистов зрители за океаном увидят балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Спартак», «Шопениана», фрагменты из балетов «Баядерка» и «Гаянэ», картину «Вальпургиева ночь» из оперы «Фауст», хореографическую композицию «Урок танца» и большую концертную программу.

Доброго пути и больших успехов пожелал артистам первый заместитель министра культуры СССР А. Н. Кузнецов.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ

г. Москва

* 2 СЕН 1962